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Către
DIRECŢIA URBANISM - ARHITECT ŞEF
SERVICIUL URBANISM ŞI AMENAJAREA TERITORIULUI

Având în vedere adresa transmisă cu nr. de înregistrare 306 din 

08.01.2026 de către Roşea Iulian, Ghiurco Ovidiu, Martin Vasile, Cheţa Adrian 

Radu, Cîmpan Vasile, Ghiurco Florin loan şi Ghiurco Florica Violeta, în calitate 

de locatari şi vecini direcţi, prin care au fost foimulate observaţii şi obiecţii 

referitoare la Anunţul Public nr. 98765 din 10.12.2025, aferent procedurii de 

irifoi-mare şi consultare publică pentm PUZ - Reglementare zonă mixtă şi 

schimbare parţială UTR - str. Sfânta Vineri, municipiul Zalău, beneficiar Zalău 

Rezidenţial SRL, vă aducem la cunoştinţă următoarele;
•; I •

Tema 1 — Clarificări privind afişarea panoului de informare

Referitor la prevederile art. 37 lit. a) pct. 4, se precizează că iniformaţia 

menţionată este corectă. Cu toate acestea, se impune clarificai'ea faptului că

documentaţiile de urbanism elaborate la nivelul municipiului Zalău se 

desfăşoară în baza Regulamentului local aprobat prin HCL nr. 97/2019, 

regulament care are la bază noţiunile, principiile şi îndmmările reglementate în 

cadrul Metodologiei de informare şi consultare a publicului cu privire la 

elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de ‘ 

urbanism, aprobată prin Ordinul Ministrului Dezvoltării Regionale şi 

Turismului nr. 2701/2010, precum şi prevederile Legii nr. 350/2001 privind 

amenajarea teritoriului şi urbanismul, Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică şi Legii nr. 544/2001 privind liberul acces 

la informaţiile de interes public.
A

In acest context, conform art. 35 din Regulamentul aprobat prin HCL nr. 

97/2019, pentru etapa pregătitoare este obligatorie '■'■afişarea unui panou de

r.



informare, rezistent la intemperii, în cel puţin un loc vizibil pe teritoriul zonei 

tratate prin PUZ , panoul va fi conform A. Model panou 1, anexă la Ordinul nr. 

2701 din 2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare §i consultare a 

: publicidui cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a

teritoriului şi de urbanism2\ iar pentru etapa elaborării propunerilor se 

menţionează afişarea ''anunţului pe un panou rezistent la intemperii care va fi 

conform B. Model panou 2, anexa la Ordinul nr. 2701 din 2010 pentru aprobarea 

Metodologiei de informare şi consultare a publicului cu privire la elaborarea sau 

revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism, amplasat în loc 

vizibil pe teritoriul zonei studiate”,

Totodată, conform menţiunilor cuprinse în Avizul de oportunitate, iniţiatorul 

Planului Urbanistic Zonal are obligaţia de a afişa, într-un loc vizibil pe teritoriul 

zonei studiate, “un panou de informare privind etapa de elaborare a propunerilor 

preliminare ale documentaţiei’’.

în cazul de faţă, panoul de informare a fost amplasat pe teritoriul zonei 

studiate, a fost conceput conform modelului prevăzut în Anexa 1 la

iiiii '

Metodologie, pct. B - Model panou 2, şi conţine toate informaţiile solicitate de

cadrul legal aplicabil.

în susţinerea celor menţionate, sunt anexate imagini care dovedesc afişarea 

panoului de infoimare pe teritoriul zonei tratate prin PUZ.

Tema 2 - Respectarea ordinii şi paşilor procedurali în aprobarea PUZ 

Se menţionează faptul că Planul Urbanistic Zonal a respectat ordinea şi 

succesiunea etapelor procedurale prevăzute de cadrul normativ aplicabil, fiind 

elaborat şi derulat cu respectarea strictă a dispoziţiilor Regulamentului aprobat 

prin HCL nr. 97/2019.



în acest sens, anterior demarăi'ii etapei aflate în desfăşurare, au fost obţinute 

Certificatul de urbanism nr. 226 din 18.03.2025 favorabil şi Avizul de 

oportunitate nr. 7 din 31.07.2025, documente obligatorii pentru iniţierea procedurii 

de elaborare a documentaţiei de urbanism, în lipsa cărora nu putea fi declanşată 

etapa de informare şi consultare a publicului privind propunerile PUZ. 

Documentele menţionate au fost depuse la sediul Primăriei Municipiului Zalău, 

în vederea demai'ării etapei elaborării propunerilor.

Conform art. 40 din HCL nr. 97/2019, revine Primăriei Municipiului 

Zalău, prin Direcţia Urbanism - Arhitect Şef, obligaţia de a asigura afişarea la 

sediul instituţiei şi pe pagina oficială de internet a anunţului privind posibilitatea, 

modul, perioada, locul şi orarul în care publicul poate consulta documentele

referitoare la propunerile PUZ. Această obligaţie a fost îndeplinită, informaţiile fiind 

afişate în condiţiile şi termenele prevăzute de regulamentul aplicabil

Totodată, acelaşi articol prevede obligaţia instituţiei menţionate de a pune la

dispoziţia publicului, spre consultare, documentele aferente propunerilor PUZ,

inclusiv certificatul de urbanism şi avizul de oportunitate, la solicitare, la locaţia 

şi în intervalul orar menţionate în anunţul publicat la sediul şi pe pagina oficială a 

Primăriei Municipiului Zalău.

Tema 3 - Clarificarea încadrării PUZ în unităţile teritoriale de urbanism 

(UTR) şi a regimului de înălţime propus

Se impune clarificarea încadrării Planului Urbanistic Zonal în cadrul unităţilor 

teritoriale de urbanism stabilite prin PUG Municipiul Zalău, aprobat în anul 2023. 

Imobilul studiat este încadrat parţial în zona mixtă M - subzona mixtă pentru 

locuinţe colective cu regim mare de înălţime şi funcţiuni de comerţ/servicii 

(UTR M3) şi parţial în zona de locuire L - subzona pentru locuinţe individuale 

şi locuinţe colective mici (UTR L2).



Din punct de vedere al ponderii teritoriale, UTR M3 este predominantă, 

ocupând aproximativ 75% din suprafaţa terenului studiat prin PUZ. Conform 

reglementărilor PUG, pentm UTR M3 este admis un regim de înălţime de până 

la P+10, iar pentm UTR L2 este admis un regim de înălţime de D+P+2.
Având în vedere această situaţie, regulamentul propus prin PUZ prevede 

un .regim de înălţime intermediar, rezultat ca medie înti-e cele două subzone, 

respectiv un interval cuprins între D+P+4+Er şi S+D+P+7, cu scopul integrării 

volumetrice mai adecvate a construcţiilor în contextul urban existent.

Tendinţa generală de dezvoltare a zonei este una de locuire colectivă cu 

regim mare de înălţime, context confiimat şi de existenţa a mai multor 

documentaţii PUZ aprobate recent în vecinătate, cu regim de înălţime de P+10.

Referitor la aspectele privind însorirea, menţionate în adresa formulată, se 

precizează că, prin poziţionarea locuinţelor existente la sud de parcela studiată, 

nil se generează un impact negativ asupra gradului de însorire al acestora, 

aspect care va fi demonstrat şi prin studiul de însorire care va fi ataşat la 

documentaţia finala in etapa de transparenta decizionala.

Documentaţia de urbanism aflată în prezent în deiTilare conţine toate 

informaţiile prevăzute de cadrul legal pentru etapa procedurală în care se află, 

inclusiv indicatorii urbanistici POT şi CUT, necesari pentm evaluarea 

propunerilor.

Pentru etapa de elaborare a propunerilor, au fost întreprinse următoarele 

măsuri de informare a publicului: au fost transmise scrisori de înştiinţare către toţi 

vecinii adiacenţi zonei reglementate prin PUZ; a fost publicat anunţul emis de 

Primăria Municipiului Zalău atât în presă, cât şi la sediul instituţiei; a fost 

amplasat un panou de informare într-un loc vizibil pe teritoriul zonei tratate 

prin PUZ, în confoirmitate cu cerinţele prevăzute de HCL nr. 97/2019, ataşate in 

Anexa nr. 1.

'• i



Referitor Ia Anunţul public nr. 98765 emis de Primăria Municipiului 

ZalăUj prin cai'e au fost stabilite data, locul şi ora dezbaterii publice aferente 

procedurii de informare şi consultare a publicului pentm documentaţia de urbanism 

în cauză, având în vedere necesitatea respectării integrale a termenului maxim 

de 25 de zile calendaristice, prevăzut in HCL nr. 97/2019 si Metodologia 

aprobată prin Ordinul MDRT nr. 2701/2010, se impune reluarea etapei de 

elaborare a propunerilor din cadrul procedurii de informare şi consultare a 

publicului.

Măsura aie caracter exclusiv procedural şi este adoptată în vederea 

conformării depline cu cadrul normativ aplicabil, iară a fi generate efecte asupra 

conţinutului documentaţiei sau asupra celorlalte etape procedurale parcurse anterior.

Data,
15.01.2026

Semnătura,
Gaidoş Cristian, reprezentant 
Zalău Rezidenţial SRL



Anexa nr. 1

1. Anunţ ziar din data de 16.12.2025
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2. Panou conform modelului prevăzut in Anexa 1 la Metodologie, pct. B 
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3. Scrisori de instiintare
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MUNICIPIUL ZALĂU 

PRIMĂRIA MUNIQŞIULUmiĂU
Nr, daînregiştrare

■ • '

Către
DIRECŢIA URBANISM - ARHITECT ŞEF
SERVICIUL URBANISM ŞI AMENAJAREA TERITORIULUI

Având în> vedere adresa transmisă cu nr. de înregistrare 306 din 

08.01.2026 de către Roşea Iulian, Ghiurco Ovidiu, Martin Vasile, Cheta Adrian 

Radu, Cîmpan Vasile, Ghiurco Florin loan şi Ghiurco Florica Violeta, în calitate 

de locatari şi vecini direcţi, prin care au fost formulate observaţii şi obiecţii 

referitoare la Anunţul Public nr. 98765 din 10.12.2025, aferent procedurii de 

infonnare şi consultai'e publică pentiai PUZ - Reglementare zonă mixtă şi 

schimbare parţială UTR-str. Sfânta Vineri, municipiul Zalău, beneficiar Zalău 

Rezidenţial SRL, vă. aducem la cunoştinţă faptul că etapa de elaborare a 

propunerilor din cadrul procedurii de informare şi consultare publică se va 

relua.

Semnătura,
Gaidoş Cristian, reprezentant 
Zalău Rezidenţial SRL

Data,
14.01.2026
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• *

crp1@zalausj.ro

Lazar Alexandra <lazaralexandra@zalausj.ro>
14/01/2026 12:56
crp1@zalausj.ro ..

• FW: Observaţii PUZ- REGLEMENTAREZONĂ'^MIXTĂ Şl SGfllM^RE P/^RŢlÂb^iîllR- 
ZALAU REZIDENŢIAL S.R.L-STR. SF. VINERL ■

■ Răspuns observaţii etapa elaborării propunerilor.pdf

From:
Seht:
To:
Subject: . ;

; V

Attachments: ‘ .

From: Atelier Contrast2_Office <ateliercontrast2@gmail.com>
Sent: 14/01/2026 12:10
To: Lazar Alexandra <jazaralexandra@zalausj.ro>
Subiect: Re: Observaţii PUZ- REGLEMENTARE ZONĂ MIXTĂ Şl SCHIMBARE PARŢIALĂ UTR- ZALAU REZIDENŢIAL S.R.L.- 
STR.SF. VINERI ; .

• ur
'j

Bună ziua, • ;

Vă transmitem, ataşat, răspunsul la observaţiile formulate privind Anunţul Public nr. 98765 din 
10.12.2025, aferent procedurii de informare şi consultare publică pentru PUZ- Reglementare zona 
mixtă şi schimbare parţială UTR - str. Sfânta Vineri, municipiul Zalău.

. O zi frumoasă!

i ' •
On Thu, Jan 8, 2026 at 1:48 PM Lazar Alexandra <lazaralexandra@zalausj.ro> wrote:

•ClUi-Salutare,

Ataş,aţ regăsiţi adre.şa privind observaţiile vecinilor, 7 la număr.

O zi frumoasa!
; ,

1

Vă rog să confirmaţi primirea acestui mail.

Cu stimă,

ALEXANDRA FLORINA LAZAR

1 •

DIRECŢIA URBANISM- ARHITECT SEF

Serviciul Urbanism si Amenajarea Teritoriului
\.i I •
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Primăria Municipiului Zalău
i.<
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Tel.0260.610550, int. 137

e-mail: lazaralexandra@zalausi.ro ;

arh. PAUL POP
tel: 0747112405 .R,
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